

## Мебельные туры в Китай

#### Качество

Большинство продукции, изготовленной в Китае, производится под именем того или иного известного бренда. Здесь производятся реплики – качественные копии известных европейских и американских брендов, а также именных мебельных коллекций Англии и Италии. Эти бренды открыто перенесли в Китай свои производственные мощности и тщательно следят за качеством выпускаемой продукции.

## Большой выбор

В Китае можно найти мебель любого стиля и направления. Под торгово-выставочные павильоны заняты огромные площади. Но не бойтесь в них заблудиться — внутреннее пространство поделено на сектора, представляющие определенные группы товаров, снабжено указателями и другими навигационными элементами. Вся инфраструктура направлена на удобство покупателя, экономию его времени и упрощение процесса выбора.

#### Выгода

Сумма покупки зависит от ваших запросов к качеству мебели, от вашего изначально запланированного бюджета и, конечно же, от количества закупаемой продукции. Естественно, организация мебельного тура ради одного предмета мебели — не совсем выгодная затея. Мы говорим об оптовых покупках. Чем больше вы приобретете за одну поездку, тем выгоднее она окажется

## Сопровождение

Далеко не все коренные жители Китая владеют английским, а уж тем более и русским языком. Услуги профессионального переводчика, который будет сопровождать вас в туре, сделают процесс коммерческих переговоров максимально комфортным для обеих сторон.

Сопровождающие с большим опытом организации мебельных туров помогут вам ориентироваться в многочисленных шоу-румах, объяснят, как можно договориться о наиболее выгодной цене и просто подскажут, если вы, допустим, забыли обсудить какой-либо из аспектов сделки.

# Из чего состоит мебельный тур

#### Этап 1. Планирование

Можно сказать, что ваш тур начнется еще дома. Определитесь с задачами, которые вы хотите решить во время поездки: дизайн коммерческого помещения (ресторан, клуб, офис), обновление



интерьера загородного дома, покупка мебели и материалов для обустройства лофта, коттеджа, студии. Поделитесь со своими планами с менеджером компании, услугами которой вы решили воспользоваться для организации вашего мебельного путешествия.

### Этап 2. Организация и оформление поездки

Предоставьте реализацию этого этапа профессионалам. Ваш менеджер возьмет на себя: разработку программы тура для решения конкретно ваших задач, визовую поддержку, бронирование перелета и проживания, организацию встречи в аэропорту и трансфера.

#### Этап 3. Процесс выбора

К вашим услугам весь цвет мебельной промышленности Китая: мебельные и торговые центры, фабрики-изготовители мебели, а также производители материалов и аксессуаров.

Ваш сопровождающий поможет в проведении коммерческих переговоров, а также проконтролирует наличие и содержание документации для подтверждения заявленного качества продукции.

#### Этап 4. Оформление заказа

Ваше непосредственное участие в этом и следующем этапе необязательно, вы можете доверить весь процесс своему менеджеру. На его плечи ляжет оформление документации, контроль сроков, качества исполнения и сбора заказа, регулирование вопроса оплаты.

### Этап 5. Доставка заказа

Профессионал грамотно решит вопросы логистики, таможни и страховки, а также составления сопутствующей документации.

## «РоссТур» предлагает

«РоссТур» предлагает комплексную организацию и проведение индивидуальных мебельных туров в Китай. Мы работаем без посредников на китайском рынке, самостоятельно занимаясь реализацией каждого этапа путешествия.

Организация мебельных туров в Китай от «РоссТур» проходит при поддержке Дома Российско-Китайской Дружбы, а также при поддержке Всекитайской Федерации Молодежи и Совета Молодых Предпринимателей. Таким образом, мы обеспечиваем контакты только с проверенными партнерами и при необходимости можем провести аттестацию товаропроизводителя.

Спектр наших услуг широк: подбор фабрик-изготовителей, услуги сопровождающего и переводчика, независимый аудит и аттестация производителей, проведение коммерческих переговоров, заключение контрактов на условиях клиента, контроль заказа на каждом его этапе: производство, контроль качества готовой продукции, сбор груза, экспорт.



Среди мебельных маршрутов мы рекомендуем обратить внимание на Фошань — один из главных центров производства мебели, сантехники и стройматериалов в Китае. Его еще называют «Город мебели», ведь в нем сосредоточено более 1500 фабрик-производителей интерьерных объектов.

Один из самых крупных торговых центров в Фошане называется «Лувр» — здесь можно купить абсолютно все, что только существует в мире мебели. Примечательно, что сюда приезжают не только покупатели, но также дизайнеры, строители и представители мебельных фабрик других стран. Приезжают, чтобы обсудить интерьерные тенденции мирового рынка, изучить различные технологии производства и просто найти вдохновение.